
Area Forum 1 25th October 2004   Spennymoor Town Hall 
 
28 Respondents 
 

1. What do you know about Crime and Disorder 
Reduction Partnerships?
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Very little
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2. What do you consider to be the 4 main concerns in your 
area?
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3. List the 4 main organisations you think are 
most effective to deal with your communities 
concerns?

37%

10%14%
20%

19%

Police Police Community Support Officers

Neighbourhood Wardens Borough Council

A Partnership Approach
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4. What do you think are the top 4 causes that promote 
a fear of crime in your community?

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00%

Theft

Street Crime

House Burglary

Violent Crime

Drug Dealing

Anti-social Behaviour

 
5. Which of the following could lead to a perception of 
neglect in your neighbourhood?
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6. What do you think are the 4 most effective ways of engaging 
with young people?

24%

17%
12%9%

24%

14%

Youth Clubs Out Reach Workers Youth Shelters

Parents Schools Sports Facilities

 

7. What are the most common types of complaint 
you receive from your community about Anti- 
Social Behaviour?

33%

19%9%

19%

10%
10%

Youths hanging around Public drinking

Minor damage Rowdy/Abusive behaviour

Playing ball games Graffiti
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8. In your community do you think there is a problem 
with the following:
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Racism Alcohol Misuse Domestic Abuse

Yes No Don't Know
 

9. As a local forum, which do you think you are best 
placed to provide in order to tackle community issues?

0%
31%

38%

31%
0%0%

Financial Assistance Community Intelligence Sharing of ideas/inititives
Community Consultation Administration support None of the above
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